
Correction de l’exercice maison sur l’INED. 
 

1. L’INED désigne l’Institut National d’Etudes Démographiques.  
2. C’est une organisation française (fondée en 1945 ) qui dépend du 

gouvernement : c’est donc un organisme public. Elle analyse les 
chiffres liés aux populations du monde : mortalité, natalité, 
accroissement démographique. 

3. Données extraites du site internet : 
L’accroissement migratoire : nombres de personnes qui entrent – 
nombres de personnes qui sortent d’un pays . 

 Pop 
2016 
En millions 

Pop 
En 2050 

Accroisst 
Naturel 
2018 
(milliers) 

Accroissement 
migratoire 
2018 
(milliers) 

Espérance 
de vie 2018 
(années) 

France 65.3 70 188  82 82.92 

Ethiopie 100 188 2 500 -11 66 
Inde 1300 1700 15 800 -281 69 

Pérou 30 41 427 -36 75.6 
Russie 140 129 -312 138 70.50 

 
4. La forte croissance démographique a lieu en Inde car la 

population augmenterait de 400 millions entre 2016 et 2050. 

5.  On ne peut pas établir de lien entre la croissance 
démographique et l’espérance de vie. En effet, nous 
constatons qu’un pays comme l’Inde connaît une 
espérance de vie proche de celle de la Russie (où la 
population diminue) et supérieure à celle de l’Ethiopie 
(qui connaît une moins forte croissance 
démographique).Cela prouve donc que l’espérance de vie 
d’un pays ne dépend pas de l’augmentation de la 
population. 

 
 
 


